[image: image1.png]


INSTITUCION EDUCATIVA TERESITA MONTES

TALLER PREPARATORIO RECUPERACION II  PERIODO
TRIGONOMETRIA GRADOS DECIMOS
1. De un triángulo rectángulo ABC, se conocen a = 5 m y B = 41.7°. Resolver el triángulo 

2. De un triángulo rectángulo ABC, se conocen a = 6 m y b = 4 m. Resolver el triángulo.
3. De un triángulo rectángulo ABC, se conocen a = 6 m y c = 4 m. Resolver el triángulo    
 (< B=90°)
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De un triángulo rectángulo ABC, se conocen b = 33 m y c = 21 m. Resolver el triángulo          (< A=90°)
5.  De un triángulo rectángulo ABC, se conocen b = 3 m y B = 54.6°. Resolver el triángulo
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6.  Hallar el valor  cada una de las seis razones trigonométricas para los ángulos 
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7.  Resolver el triángulo conociendo: 

a = 50 m y B = 25°.

8. Resolver el triángulo rectángulo PQR si < P=30º40'y r=36.4
9.  Un observador situado en la azotea de un edificio observa un objeto en el suelo con un ángulo de depresión de 42º. Si la altura del edifico es de 48m. Encuentre la distancia que hay del objeto a la base del edificio.
10.  Una cometa está volando al extremo de una cuerda en línea recta de 250m, la cual sujeta un niño de 1.28m de estatura. La cuerda hace un ángulo de 48º respecto a la horizontal. ¿Qué tan alto se encuentra la cometa del suelo? 
11. Un peñasco está a 150m arriba del nivel del mar. Desde el peñasco el ángulo de depresión de un barco en el mar mide 8º. ¿Qué tan lejos está el barco de la base del peñasco? R/ 1067,31.
12. . Obtener el ángulo que forma un poste de 7.5 m de alto con un cable tirante que va, desde la punta del primero hasta el piso, y que tiene un largo de 13.75 m 

13.  Un árbol de hojas grandes esta sostenido por un alambre que se extiende desde 1.83 m debajo de la parte superior del árbol hasta una estaca en el suelo. El alambre mide 24 m de largo y forma un ángulo de 58º con el suelo. Qué altura tiene el árbol?
14.  Un hombre deja su carro fuera de un edificio, sube al último piso del edificio que mide 15m de alto y ve su auto con una inclinación de 40° ¿A cuántos metros dejo su automóvil del edificio, y a que distancia se ve desde el edificio?

15. Un edificio proyecta una sombra de 950m cuando el ángulo de elevación de los rayos solares es de 25º. Hallar la altura del edificio.  
16. Se quiere fijar un poste de 48 mts, con un cable que desde el extremo superior del poste al suelo, desde ese punto del suelo se ve el poste con un ángulo de 40°. ¿A qué distancia del poste sujetaremos el cable ?. ¿Cuál es la longitud del cable? 
17.  Para determinar la altura de  una torre de transmisión de televisión, una persona camina alejándose 300 metros de la base de la torre. Luego mide el ángulo de elevación y encuentra que es de 40º. Si el teodolito está  a 2 metros del piso cuando la observación se realiza ¿Cuál es la altura de la torre?. 
18. . En un parque dos jóvenes (ambos de estatura 1.7 mts ) se encuentran separados por una distancia de 180 metros. Si uno de ellos ve un globo elevado, exactamente arriba de él, y el otro lo ve con un ángulo de elevación de 63°, Cuál es la altura del globo? 
19. El cordón de una cometa se encuentra tensionado y forma un ángulo de 54°20’ con la horizontal, encuentra la  altura la aproximada de la cometa, respecto al suelo, si el cordón mide 100 mts y el extremo del cordón se sostiene a 1.5 metros del suelo. 
20. De un triángulo rectángulo ABC, se conocen B =54° y b = 4,8 m. Resolver el triángulo. (<C=90°) 
21. Un árbol de hojas perennes esta sostenido por un alambre que se extiende desde 1.65 m debajo de la parte superior del árbol hasta una estaca en el suelo. El alambre mide 24 m de largo y forma un ángulo de 58º con el suelo. Qué altura tiene el árbol?
22.  Para determinar la altura de  una torre de transmisión de televisión, una persona camina alejándose 300 metros de la base de la torre. Luego mide el ángulo de elevación y encuentra que es de 50º. Si el teodolito esta  a 2.8 metros del piso cuando la observación se realiza ¿Cuál es la altura de la torre?
23. Escribir Falso o Verdadero en cada afirmación según corresponda.  JUSTIFICAR CADA UNA.
a. _____  No todo triángulo equilátero es también un triángulo isósceles

b. _____ Un triángulo rectángulo puede ser equilátero.

c. _____ Un triángulo obtusángulo también puede ser isósceles.

d.  _____ Todo triángulo equilátero es obtusángulo.

e. _____ Todo triángulo obtusángulo es isósceles

f. _____  En un triángulo no siempre la suma de los ángulos internos es 180°

g. _____  Un ángulo de elevación está por debajo de la horizontal.

h. _____ La hipotenusa en un triángulo rectángulo es el cateto adyacente al ángulo recto. 

i. _____  El cateto adyacente es el lado más largo en un triángulo rectángulo.

j. _____  Un triángulo equilátero es también obtusángulo.
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